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本パッケージは、中小規模の企業及び商店様向けの伝票作成・管理に特化したものです。
伝票は見積書→（請書）→納品書→請求書→領収書を同一データで管理し、月間及び年計の集計
をします。
取引先、商品、常套句はプリセットから容易に取り出す事ができます。

概要はTMS_QCDIR_Manager概要.pdfを御覧下さい。
伝票作成はQCDIR_伝票管理_取扱説明書(Ⅰ),
集計処理はQCDIR_伝票管理_取扱説明書(Ⅱ)を御覧下さい。

システムはインストールされたPCに悪影響を与える事は有りません。

本システムは試行期間として一か月間は無料でお使いいただけます。
継続して使用される場合は一か月経過した時点で一回ほどパスワード入力が必要となります。
以後はパスワード入力は不要です。

●インストール手順
Windows11の場合
１．ネットからダウンロードされたファイル（TMS_Product2_0_4.zip）を展開します。
　　　　TMS_Product2_0_4.zip　　　　←　ダウンロードファイル
　　　　　　　　TMS_Product2_0_4　　←　展開されたフォルダー

２．展開されたフォルダーをTMS＿Product2_0_4.zipの外にコピーします。
　　　　TMS_Product2_0_4　　　　　　←　コピーされたフォルダー
　　　　TMS_Product2_0_4.zip
                 TMS_Product2_0_4    ← 展開されたフォルダー

        コピーされたTMS_Product2_0_4フォルダーからインストールデータを取り出します。

Windows10の場合
１．ネットからダウンロードされたファイル（TMS_Product2_0_4.zip）をお使いの解凍ツールで
解凍します。
　　　　TMS_Product2_0_4.zip　　　　←　ダウンロードファイル
　　　　　　　　TMS_Product2_0_4　　←　解凍されたフォルダー
　　※zipファイルを解凍するツールをお持ちでない方は直接メールでご請求下さい。
　　　解凍されたTMS_Product2_0_4の内容をメールでお送りいたします。

２．解凍されたTMS_Product2_0_4フォルダーからインストールデータを取り出します。

        
３．コピーされた（又は解凍された）TMS_Prtoduct2_0_4フォルダーの内容は以下の通りです。
　　　　TMS_Product2_0_4\TMS_QCDIR          ← プログラム、設定データ等
                        \TMS_QCDIR_マニュアル
　　　　　　　　　　　 \install.bat        ← インストール実行ファイル
                        \README.txt         ← この資料

４．コピーされた（又は解凍された）TMS_Prtoduct2_0_4内のinstall.batをダブルクリックしま
す。
　　　　install.bat内の手続き
　　　　①　インストール先のドライブを選択します。
　　　　②　インストール先のフォルダーを入力します。
             フォルダーを指定しなければルートフォルダーに環境が構築されます。
　　　　③　「セットアップ開始ボタン」をクリックするとインストールが実行されます。

　　　　〇　インストール完了後2件のショートカットアイコンが作成されます。
　 　　　　アイコンー１　..\TMS_QCDIR\TMS_QCDIR_Ver2\bin\release\TMS_QCDIR_Ver2.exe
　　　　　　　　　　　　(伝票管理・集計プログラム)
   　　　　アイコンー２　..\TMS_QCDIR\Password_requesT\bin\release\Password_requesT.exe
　　　　　　　　　　　　(パスワード要求プログラム）



インストール手順終了

インストールされたフォルダー構成は以下の通りです。
..\TMC_QCDIR\HANKO\       電子印鑑のさんぷるファイル
..\         \Password_requesT\
..\         \SETTEI\
..\         \setup\
..\         \TEMPLATE\
..\         \TMC_QCDIR_Ver2\
..\         \uninstall\　
..\TMC_QCDIRマニュアル\TMC_QCDIR_Manager_Ver2概要.pdf
..\                   \QCDIR_伝票管理_取扱説明書(Ⅰ).pdf
..\                   \QCDIR_伝票管理_取扱説明書(Ⅱ).pdf

アイコンー１、アイコンー２はリンク先以外は、プロパティーを変更する事が可能です。

●プログラム起動手順
１．アイコンー１をダブルクリックします。（操作は取扱説明書を参照）
２．使用を開始されて一か月後のプログラム起動時にパスワード入力を求められます。
　　それまでにアイコンー２を起動してパスワードを入手しておく事をお勧めします。

●設定データに仮のデータが設定されています。正しいデータに修正してお使い下さい。

●アンインストール
１．..\TMS_QCDIR\uninstall\uninstall\bin\Release\uninstall.exeをダブルクリックします。
又は 
２．..\TMC_QCDIRフォルダー及び..\TMC_QCDIRマニュアルフォルダーを直接削除します。
いずれもパソコンに悪影響は有りません。
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